11Iro

HAms: aptyp
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2010 17:54:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 10.01.2010 17:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125720/answer/125721




YBaxaemsii Aptyp! C yooBO/IbCTBAEM 0TBe4y BaM Ha MOeM IJIaTHOM CEPBUCE -
http://www.hhc.uroweb.ru/. CToumocTs epBu4Hoi KoHCynbTanmu 210 pybiel, Ha3HaueHNE
neuyenus ot 500 py6. KoHcynbTamus OyoeT HOCUTh «3aKPBITHIH» XapakTep, OHa HUTHE He OynmeT
my0IMKOBATLCS. YOauu.



http://www.hhc.uroweb.ru/

